

Agrárközgazdaságtan I. szekció

I. díj	Lazányi Kornélia	Az emberi erőforrás menedzsment szerepe a vidékfejlesztésben
II. díj	Kulcsár Attila	A sertéságazat exporttámogatása az Európai Unióhoz való csatlakozásunk tükrében
III. díj	Lábó Gergely	A magyar tejtermelés helyzetének alakulása az EU csatlakozás várható következményeként
Különdíj	Reök Petra	Az élelmiszeripari vállalatok helyzete az EU-csatlakozás tükrében

Agrárközgazdaságtan II. szekció

I. díj	Czinege Éva	Kakasviadal - A magyar baromfiágazat versenyképessége nemzetközi összehasonlításban
II. díj	Koncz Livia	Szabolcsi aranyalma? Integrált minőségi almatermesztés ipari célra, avagy kihívás és lehetőség Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében
III. díj	Fekete Ildikó	A biogazdálkodás filozófiája és feladatai
Különdíj	Szomolya Réka	A Hajdúgabona Rt. privatizációja

Aktuárius szekció

I. díj	Kövesvári Krisztián	Mit kockázat a biztosító?
II. díj	Csabai Attila	Pénzügyi tervező program önkéntes kölcsönös pénztárak számára
III. díj	Daróczi Andor	Értékpapírosítás: új fogalom a biztosítók fogalomtárában
Különdíj	Kertész Zoltán	Ki fizet a végén?
	Németh Krisztina	A kockázat ára - agrárbiztosítások Magyarországon

Bankügyek, makropénzügyek szekció

I. díj	Tanai Eszter	Bankfúziók: okok és következmények Hol tart a pénzügyi konszolidáció ma?
II. díj	Szabó Erika	Tőke mobilitás, tőke szabályozás
	Wagner Anna	Bankostromok, bankválságok - betétbiztosítás?
III. díj	Horváth Krisztián - Kozsik Attila	Banki termékek jövedelmezősége
Különdíj	Stachó Andrea	Az euró hatása a pénzügyi- és tőkepiacokra

Controlling és teljesítményértékelés szekció

I. díj	a zsűri nem adta ki	
II. díj	Kauzli Katalin	Teljesítménymérés elméletben és gyakorlatban
	Zséi Zoltán - Kiss Norbert	Pénzügyi tervezés és controlling oktatási intézményekben
III. díj	Szabady Tibor Zoltán	Business Process Reengineering: Illúzió vagy valóság? Banki hitelezési folyamat újraszervezésének elemzése
Különdíj	Csontos Sándor	A controlling rendszer alkalmazhatósága a kis- és középvállalati szférában, a bevezetés lehetőségei a IKESZ Kft-nél

Diplomácia szekció

I. díj	Dancsi Katalin	Közép-Európa a kelet-nyugat diskurzus térképén
II. díj	Szörényi András	Az Európai Unióra és annak jövőjére vonatkozó elképzelések Lengyelország, Csehország, Szlovákia és Magyarország politikai döntéshozóinak körében
III. díj	Csicsmann László	Posztmodernizmus és a nemzetközi rendszer
	Ignáth Éva	Konfliktus az Öbölben 1990-1991

Emberi erőforrás fejlesztés, szervezeti tanulás szekció

I. díj	Kováts Gergely	A szervezeti memória
	Frank Katalin - Pálinkás Melinda	Mérhető-e a Tanuló Szervezet?
II. díj	Imrek Viktor - Kriszt Hajnalka - Török Sándor	Médiaanalízis
III. díj	Ring Ildikó	Knowledge Management- Ismeretkezelés az üzleti tanácsadásban

Elméleti gazdaságtan szekció

I. díj	Kondor Péter	Ha a jegybank átalakul... - egy játékelméleti modell
II. díj	Hertz István	Markov döntési folyamatok megoldása
III. díj	Csillag Márton	Kereseti különbségek Magyarországon (1989-1997)
	Madarász Kristóf	Külkereskedelemelmélet és Gazdaságföldrajz

Energia- és vízgazdálkodás szekció

I. díj	Gönczi Balázs	Energiapiaci liberalizáció Magyarországon
--------	---------------	---

<i>II. díj</i>	Bukta Péter	A magyarországi víziközmű szolgáltatás helyzete az európai integráció küszöbén
<i>III. díj</i>	Korán Szabolcs	Bős-Nagymaros Egy elhízott beruházás következményei

Európai Unió és integráció szekció

<i>I. díj</i>	Pelech Dávid	Az európai valutaövezet egy évvel az euró bevezetését követően: tendenciák és változások a nemzetközi pénzügyi rendszerben
<i>II. díj</i>	Hári Norbert	Bankkapcsolatok és az Euró
<i>III. díj</i>	Czinege Éva	A titkos befutó: Olaszország Olaszország költségvetési politikája a Stabilitási és Növekedési Egyezmény tükrében
<i>Különdíj</i>	Ocskó Edina	A felsőoktatás hozamának változása az Európai Unió államaiban

Filozófia szekció

<i>I. díj</i>	Kiss Áron	Popper és az egységes tudomány szelleme
<i>II. díj</i>	Simon András	Mysticism
<i>III. díj</i>	Karacs Kristóf	A globalizáció hatása a kultúrára

Gazdaságföldrajz, területfejlesztés szekció

<i>I. díj</i>	Dankó Dávid	Dél- Olaszország gazdasági és társadalmi fejlődése
<i>II. díj</i>	Kátai Orsolya	Határeset. Burgenland 1-es számú célterület
<i>III. díj</i>	Gabonyi Dániel	Az ipari parkszerepe a magyarországi területfejlesztés eszközrendszerében

Gazdaságpolitika szekció

<i>I. díj</i>	Karádi Péter	Central Bank Independence, ... A jegybanki függetlenség intézménye és a seignorage
	Bálint Viktor - Gauder Milán	Esélyek és veszélyek - A vezető kelet-közép-európai országok árfolyampolitikai kihívásai az EU-csatlakozás
<i>II. díj</i>		a zsűri nem adta ki
<i>III. díj</i>	Szűcs András	A piaci mechanizmus elvének érvényesítése az állami szerepvállalásban

Gazdaságtörténet szekció

<i>I. díj</i>	Komáromi Gábor	Széchenyi közlekedésfejlesztési koncepciója, különös tekintettel a közutakra
<i>II. díj</i>	Kardos Péter	A kibucmozgalom
<i>III. díj</i>	Grosz Ákos Levente	Pénzforgalom és pénzügyi viszonyok a hódoltság területén 1630-1383 között

Informatika szekció

<i>I. díj</i>	Illés Zsófia Gyöngyi	Döntés -és vezetéstámogatás egykor és ma
<i>II. díj</i>	Simon András	Genetikai algoritmusok: egy pénzügyi alkalmazás
<i>III. díj</i>	Jerk Balázs	Gyártástervezés és készletgazdálkodás informatikai támogatása
	Kövecses Bálint	E-kereskedelem a gyakorlatban

Jövőkutatás szekció

<i>I. díj</i>		a zsűri nem adta ki
<i>II. díj</i>	Abonyi Zsolt	A 2000. év ; ahogy előrejelezték és ahogy megvalósult
	Alács Péter	Evolúciós modellezés és előrejelzés
<i>III. díj</i>	Békei Balázs	A telekommunikáció jövője - Az Internetes távközlési technológia hatásai
	Kálmán Áttila	Hova-tovább? -Az évfolyamrangsor korlát(ozás)ai

Kockázati tőke és vállalkozás szekció

<i>I. díj</i>	Gurszki Gabriella	Gyakorlatorientált vállalkozásoktatás - a Young Enterprise Magyarországon
	Lemák Gábor	A kockázati tőke iparág jelenlegi helyzete és jövőbeli lehetőségei Magyarországon
<i>II. díj</i>	Fernbach Zoltán	A kockázati tőke esete a NABI-val
	Kovács Szilvia Fédra	A belvárosi aukciósház stratégiája
<i>III. díj</i>	Weimper József	Benchmarking - a kockázati tőke helyzete és szerepe az USA-ban, az Európai Unióban és Magyarországon

Környezetgazdaságtan szekció

<i>I. díj</i>	Molnár Zsuzsanna Ildikó	A garéi hulladék hányatott életútja
<i>II. díj</i>	Szabó Andrea	Környezetterhelési díj- ... A Dunaferr Rt. Környezetvédelmi beruházásának példáján

<i>III. díj</i>	Bogyó Krisztina	A Bős-Nagymarosi vízierőmű ügye - A hágai ítélet sajtóvisszhangja (esettanulmány)
<i>Különdíj</i>	Kovács Beáta	Atomerőmű és radioaktív hulladék Magyarországon

Közszolgálat I. szekció

<i>I. díj</i>	Halász Anita	A kormányzati szintek közötti költségvetési kapcsolatok néhány elméleti kérdése
<i>II. díj</i>	Muraközy Balázs	A szabályozás intézményrendszere és az innováció
<i>III. díj</i>	Gelencsér Zoltán	Szrádán vajon gyorsabban jutunk Európába

Közszolgálat II. szekció

<i>I. díj</i>	Kiss Hubert János - Virányi Dániel	Az egészség ügye egészségügy-e?
<i>II. díj</i>	Lepp-Gazdag Anikó	Finanszírozható egészségügy? Managed care a tengeren innen és túl
<i>III. díj</i>	Kántor Lilla	Kanada egészségügyi rendszere

Marketingkommunikáció szekció

<i>I. díj</i>	Halász Gabriella	Hazánk ország-és turisztikai imázsa a múltban és ma
<i>II. díj</i>	Szentiványi Eszter	"Tortaszeletre Várva" - A magyar televíziós reklámpiac
<i>III. díj</i>	Ladányi Andrea	Egyházmarketing Magyarországon

Marketingstratégia szekció

<i>I. díj</i>	Neulinger Ágnes	Az értékek és a fogyasztás közötti kapcsolat bemutatása a "means-end chain" elmélet segítségével
<i>II. díj</i>	Kovács Enikő	Melyiket a sok közül? Multivitaminok és C-vitaminok a hazai gyógyszerpiacon
<i>III. díj</i>	Varga Zoltán László	Multik és vitaminok II. - A márka szerepe a hazai gyógyszeriparban
<i>Különdíj</i>	Zsom László	Az adatfile előkészítése a piackutatási elemzéshez (Adatrögzítés - adattisztítás)

Média - Sport szekció

<i>I. díj</i>	Jamrik Eszter - Bíró Balázs	Üzleti elemek a vitorlássportban Magyarországon
<i>II. díj</i>	Ősz Gábor	A kábeltelevíziós piac kihívásai és az állami szabályozás Magyarországon
<i>III. díj</i>	Ari Krisztina	Jó estét, jó szurkolást! Avagy sporttelevíziózás Magyarországon
<i>Különdíj</i>	Péterffy Borbála - Petrika Dóra	Még egymillió lépés... Létszámléleltetés a Magyar Televízióban az elmúlt tíz évben

Összehasonlító gazdaságtan szekció

<i>I. díj</i>	Dankó Dávid	Latin-amerikai populista rendszerek
	Tóth Krisztián	Az osztrák neokorporatizmus jövője
<i>II. díj</i>		a zsűri nem adta ki
<i>III. díj</i>	Rövid Márton László	On The Collapse of Capitalism

Politikatudomány szekció

<i>I. díj</i>	Szóda Eszter	A kérdés, mint vitaparlamenti műfaj vizsgálata a Magyar Köztársaság Országgyűlése első két ciklusa alapján
<i>II. díj</i>	Nagy Tamás	A sportirányítás Magyarországon, avagy miből üznek sportot a politikusok
	Várhegyi Vera	A másik Amerika
<i>III. díj</i>		a zsűri nem adta ki

Portfólióelemzés szekció

<i>I. díj</i>	Fedor Zoltán	Hozamgörbe számítási módszerek és alkalmazásuk a magyar piacon
<i>II. díj</i>		a zsűri nem adta ki
<i>III. díj</i>	Becsei András - Galács Ábel	Az Investel pénzügyi elemzése

Statisztika szekció

<i>I. díj</i>	Mészáros Máttyás Tamás	Mitől szegény a szegény?
<i>II. díj</i>	Kocziha Andrea	Belvív és hatásai
<i>III. díj</i>	Urbancsek Zita	Pályakezdő munkanélküli nők helyzetének alakulása - nemzetközi összehasonlító elemzés

Stratégia és szervezet szekció

I. díj	Imrek Viktor - Parrag Krisztina	Utolsó csepp A Béres Rt. a gyógyszer-nagykereskedelemben
II. díj	Szirák Éva	Védekezési taktikák Magyarországon
III. díj	Ilyés Márton - Kauzli Kata	OstroMol
Különdíj	Kiss Beáta	A SKÁLA- Centrum fúzió a stratégia tükrében

Szociológia I. szekció

I. díj	Cserne Péter	Gary Stanley Becker és a közgazdaságtan imperializmusa
	Inotai Balázs Bence	Evolúció és racionalitás
II. díj		a zsűri nem adta ki
III. díj	Kapcsos Máttyás	"Van-e a diáknak hitele?" - avagy a hallgatói hitelezés Magyarországon
Különdíj	Boga Bálint	Az időskorúak létfeltételeinek alakulása, mint a modern jóléti állam fokmérője(a magyarországi változások tükrében)
	Kondacs Péter - Pallag Róbert	A japán válság a társadalmi hagyományok és társadalmi változások tükrében

Szociológia II. szekció

I. díj	Gering Zsuzsanna	Nyilvánosságformáló stratégiák
	Karácsony Gergely	Választói magatartástípusok Magyarországon 1994-1998
II. díj		a zsűri nem adta ki
III. díj	Csizy Orsolya - Szabó Gábor Dávid	A sajtó által közvetített attitűdök megjelenése a középiskolások droggal kapcsolatos gondolkodásában a kilencvenes években Magyarországon

Szolgáltatás szekció

I. díj	Kis Gergely - Kopányi Szabolcs	A fogyasztás legújabbkori templomai
II. díj	Bakonyi Eszter	A személygépjármű-finanszírozás elmúlt tíz éve Magyarországon
	Novák Gergely	Business-e az e-business ma Magyarországon?
III. díj	Gelányi Ildikó	A magyar mobilátviteli szolgáltatók stratégiájának elemző bemutatása - kiemelve a Vodafone piacra lépését
	Jeney Mónika - Orbán Gábor Zoltán	A budapesti bevásárlóközpontok közlekedési szemmel
Különdíj	Fóti Judit	A magyar bankrendszer fejlődése 1987 és 1999 között
	Monos András	Dávid és Góliát, avagy a Dixie és a McDonald's
	Szakál Krisztina	A termelői és kereskedelmi márkák harca
	Vonnák Anikó	Elővárosi vasutak a budapesti agglomerációban

Társadalomföldrajz szekció

I. díj	Jánosi Gergely	A távközlési és közlekedési infrastruktúra fejlesztése a Német Szövetségi Köztársaságban az újonnan felvett tartományok felzárkóztatásának érdekében
II. díj	Mohl Gergely	Autópályák Magyarországon
III. díj	Gyeviki Zsófia	Az 1968-as cseh intervenció eseményei

Transznacionalizáció, globalizáció és komparvizitika szekció

I. díj	Géber Júlia	Írország: a kelta tigris
II. díj	Lazányi Kornélia	A MVM átalakulása az EU direktívák tükrében
III. díj	Bató Márk Attila	Versenyt maradni ; A gazdaságirányítás feladatai az európai gazdaság szerkezeti átalakításában
	Szántó Richárd	A globalizáció és Magyarország
Különdíj	Szentessy Krisztián	Fenntartható fejlődés és Magyarország a fenntarthatóság tükrében

Vállalati pénzügyek szekció

I. díj	Szendrői Gábor	Elitklub - nagyságban az erő?
II. díj	Csák Zsuzsanna - Lakatos László Péter	Lízing 1x1 avagy a lízingügyletek számviteli elszámolása
III. díj	Szabadi Péter	A pénzügyek mélyén
Különdíj	Horváth Szilvia - Urbán Adrienn	Osztalékpolitika és elvárt hozamok Magyarországon

Vállalati stratégiák és vállalati esetek szekció

I. díj	Lichtneckert Zoltán	A nem kritikus javak beszerzési stratégiájának problémái egy termelő nagyvállalat esetében, a Dunaferr Rt. példáján
II. díj	Reszegi Judit	Senki többet harnadszor Műpártolástól a befektetési piac felé
III. díj	Szirák Éva - Imrek Viktor	Esettanulmány az Antenna Hungáriáról
	Szigel Gábor Tamás	Egymás közt, Matáv? -Változások a modern távközlésben Magyarországon

Vállalat - Piac - Állam szekció

I. díj	a zsűri nem adta ki	
II. díj	Tóth Zsuzsa	Kisvállalatok finanszírozása az OTP Bank Rt.-nél
III. díj	Szarka Gábor	Ipari parkok Székesfehérváron
	Kopányi Szabolcs	Kicsik kontra nagyok? - Avagy a nagy üzletlancok hatása az élelmiszerkereskedelmi kis- és közepes vállalkozásokra